

# Na rozloučenou s Masopustem v síni pánů Plačka a Richtářika, uspořádána na konec masopustu Velká taneční zábava v úterý 23. února 1909.

Vstup: Páni jak obyčejně. Dámy volný.

O dobrou hudbu a vzorný pořádek jest postaráno.



Každého uctivě zve

Plaček a Richtářik, Wilber, Nebr.

Pani Antonie Bednářová se svojí sestrou paní Dvořákovou z Brainard byly minulý týden navštívit přátele u Wymore po několik dní.

48\* Mužské, ženské a dětské polobotky, žluté, černé, hnědé a tmavočervené v Racket Store. 38x2

V pátek večer pořádána byla v síni Janouchové kruhem Dřevařek tak zvaná "box supper" (krabičková večeře) a veselá zábava trvala dlouho do noci. Každá dáma připravila večeři pro dva do krabičky, které pak pánům byly prodávány a dle toho, kterou krabičku si koupil, ustanoveno s kterou dámu má večeřeti. Přítomným takto připraveno dosti zábavy.

48\* Český zubní lékař Dr. F. J. Fisher jest nyní trvale usazen nad Mallatovým a Shimonkovým štórem, kde vždy s největší ochotou vám v oboru svém poslouží.

48-1f

Minulou nedělí překvapili přátelé pana Josefa Nováka v jeho domově, by mu připomenuli, že nebude věčně mlád a že čas kvapí, neb ten den právě slavil pan Novák 31. výročí svého narození. Do třicetky to prý není tak zlé, ale po 30. ouvej! Tak ve veselé náladě bavila se společnost dlouho do noci, ale pana Nováka nezastrašili, neb bylo viděti při našem setkání se s ním za několik dní, že si velkou starost nepripouští, an tvář jeho jevila stejnou spokojenou veselou mysl jako před tím. My přejeme panu Novákovi a jeho rodině, aby ještě několikrát třicetku přešel a aby nikdy neměl příčinu veselou svou povahu stratiťi, aby ani mráček nespokojenosti tvář jeho neprozrazovala, aby se stále držel anglického přísloví: "Laugh and the world laughs with you, Weep and you weep alone".

48\* Vyplatí se vám prohlédnout si nové zásoby jarního zboží v Racket Store, dříve než koupíte jině.

38x2

48\* Povšimněte si dobře, kde se máj obchod nyní nalézá. Vedle nábytkového obchodu Huletz & Co. v budově Apfelbekové. C. Hanuš, 35-1f

Pan Karel Nedza oznámil svým přátelům minulou sobotu, že se raduje nad příchodem malé dceračky, která k nim přibyla v pátek dne 12. února. Šťastným rodičům gratulujeme.

1864—1907

**Jan F. Špírk**  
veřejný notář  
WILBER, NEB.

Všechny práce notářské vyhotovují se levně a správně. Zásilkou peněz obstarávají se bezpečně do všech částí Evropy. Přepisování listky prodáván pro všechny občanské společnosti. — Odbor posemekový Hád p. V. O. Špírk. Posemeky rozdílných druhů a cen, desky a loty máme na prodej v hojnosti.

**B. V. KOHOUT**  
český právník  
WILBER, NEBRASKA.

Pracovník v šelmě pomohli Janouchovy před 48\* Všechny vedoucí pracovníci příjezdů kromě těch, kteří jsou v ochotě, a všichni ostatní pracovníci.

V rejstříku distriktního soudu pro měsíc únor jest 42 při na rozličné případy k projednávání, z kterých 8 jest na rozvod. Sousední naše městečko nechce býti ani v tomto případě pozadu a hlásí se z těchto 8 ke čtyřem.

48\* Už jsou zde, 5 tuctů (60) sukni, všech čísel, z nových látek a nových střihů, rozmanitých barev, v Racket Store. 38x2

Pani Mamie Fridrichová povolána byla do Lincoln k své dceři paní Carvethové které stůně malé děcko.

48\* Povšimnili jste si mé oznámky na první stránce? C. Hanuš, se-  
dláf. 35-1f.

Pan Frank Cvrch opět zaujal své místo v Oak Palace hostinci po několika nedělním odpočinku.

Pan Frank Javorský navštívil svého syna v Hubbel minulý týden.

48\* Plnokrevné bílé "Wyandottky" kohouty po \$1.00 u E. A. Dvořák, Wilber, R. 4. 37x2

Pan Jos. F. Kohout, a slečna Anna Jirkova kteří nedávno přijeli sem z Čech, jeli na návštěvu rodičů pana Kohouta v Rushville, Nebr., kde mají v úmyslu se též usaditi.

Manželka pana Štěpána Jelínka z Lincoln dlela zde u svých přátel návštěvou minulý týden a v sobotu společně s paní J. K. Mallatovou její sestrou, jely též navštívit přátele do Tobias.

Jeden se synů pana B. Vosíky měl minulý týden nehodu, neb koně splašivše se vyhodil jej z povozu a povoz mu přešel ruku, rozmačkav mu kosti v předloktí.

48\* Uškodíte sami sobě, neprohlednete-li si novou zásobu jarních obleků pro muže a chlapce v Racket Store. 38x2

K zprávě minule podané o úmrtí paní Anny Richtářikové, manželky pana Jana Richtářika, připojujeme zprávu o jejím pohřbu, který byl ustanoven na úterý odpoledne, však následkem rozbourané sněhové vánice musel být odložen na druhý den, a při krásném počasí a za velkého účastenství přátel a známých, byly tělesné její pozůstatky uloženy k poslednímu odpočinku na Česko-národní hřbitov ve Wilber. Obřady pohřební vykonala v domě smutku předsedka sboru Hvězda Západu číslo 23 JČD., paní Anna Honzíkova krátkou řečí, a smuteční chorál zapěl pěvecký sbor za účinkování sester od sboru. Na hřbitově promluvil k shromáždění vysloužilá předsedka sboru Luna č. 22, SPJ., paní Barbora Dvořáková a pan V. B. Prucha též krátkou řečí ukončil obřady, děkuje přítomným za velký důkaz lásky a úcty k zesnulé, prokazané tak velkým doprovodem k tomuto jejímu poslednímu odpočinku. Zesnulá byla dobrou pracovníci obou zmíněných sborů a sestry upřímně želi jejího odchodu. Smrt paní Richtářikové byla taková, jaký byl její celý život, tichý a klidný. O dobroře její svědčí to, že v poslední chvíli jejího žití ještě vybizela děvče které s ní bydlelo, aby šla s ostatními soudními děvcaty do zábavy, že přý nebudě žádné obstarání potřebovati. Nejvroucenější přání její, aby měla dítě své, nebylo ubohé dopřáno, ale ona vždy snášela trpělivě tento díl svého osudu, a vždy snášela se přenášeti lásku k jiným

a v dobročinnosti činila co jí možno, kde pomoci bylo potřeba, obzvláště pro dívky, které vlastních rodičů již neměly. Vychovala v nejvroucenější lásce jednoho ubohého sirotka a není tomu dávno kdy nám pravila, že uzdraví-li se, vezme k sobě ještě nějaké ubohé dítě, sirotka. Nikdy okázala, ale tiše, vždy lásku svou k člověčenstvu přenášela, a kdo ji znal, musel jí milovati. Se svým manželem žila ve vzorném míru a lásce. Na důkaz úcty a lásky, které si byla získala za svého žití, bylo zasláno tolik květin, že nejen byla rakev úplně pokryta, ale celý pokoj v kterém rakev její byla vystavena, byl květinami haplněn. Zesnulá byla dcerou p. Aloise Jiskry, sestrou p. Marie Vostřezové z Thayer Co. paní Lillie Praiové z Omahy, paní Emmy Kaslové z Oklahomy a slečny Albiny Jiskrové a pánů Josef, Frank, Wilhelm a Bedřicha Jiskry. Všichni tito přátelé se svými rodinami přijeli na pohřeb, vyjma paní Emmy Kaslové, které pro velkou vzdálenost nebylo to možné. — Čest její památce. Budiž jí země lehkou.

Dr. Šimeček měl obchodní řízení ve Wilber tento týden.

V jednom anglickém nebraském časopise četli jsme nedávno následující článek, který by se asi časem hodil i na jiná města: "Před nějakým časem přišel do naší redakce jeden člověk, který je velmi výstřední a žádal, aby mu byl zastaven jeho časopis, poněvadž mu všechny zprávy nebyly akorát po chuti. Od té doby setkali jsme se s ním několikrát a jest zajímavo pozorovati překvapení jeho, když vidí, že vzdor tomu, že on časopis zastavil, nejsme ještě úplně zničeni. Někdy v budoucnosti a to třeba nebude dlouho, tento starý pán také zaklepá kamašemi. Srdce jeho utišeno bude navždy. Přátelé a sousedé doprovodí jej k poslednímu odpočinku a uloží jej v chladný hrob. Posmrtní vzpomínka mu bude věnována v našich sloupech, peáno bude, jak dobrým otcem, sousedem a vznešeným občanem byl, a zápisní anděl zprávu tuto se shovívavostí přehlédne a v krátkém čase bude v chladné zemi, v tichém spánku smrti, nebude nikdy vědět, že poslední vltádná slova o něm pronesl redaktor listu, který on se "zášti" zastavil. Zda-li pak jste si někdy vzpoměl, že redaktor vašeho listu ať je to ten či onen, bude někdy psáti poslední zprávu až vás nebude?"

V pátek kol desáté hodiny dopoledne zemřela paní Marie Píčová, již v pokročilém věku. Pohřeb odbyval se v pondělí v jednu hodinu odpoledne z katolického kostela na "Sunnyside" hřbitov, kde již několik členů rodinného přátelstva nloženo jest.

V neděli ráno roznesla se zpráva, že pan Václav Joura dokončil v sobotu večer svou pozemskou pouť. Pohřeb odbyván v úterý odpoledne na Národní hřbitov ve Wilber.

Právník pan B. V. Kohout odejel v sobotu ráno do Chicaga na pohřeb svého bratrance pana J. F. Kohouta, aldermana z Chicaga, o němž obdržel zprávu, že spáchal samovraždu.

Pan Jan Halík z La Crosse, Wis a J. F. Dvořák z manželkou z

1883 H. BINGER. H. BINGER & CO. 1906 JOS. HYNEK.  
**Uhlí. Uhlí.**  
Přichází zima rychlým krokem, tu pamatujte, že máme naše sypky plné nejlepšího uhlí a jest vám se zaopatřiti pro své pohodlí.  
**Uhlí!! Uhlí!!**

**National Bank of Wilber.**  
Základní kapitál \$25,000.00  
Přebytek - \$25,000.00  
Peněžní poukázky vystavovány, zpeněžitelné v celém světě.  
Bezpečnostní schránky jsou k pronajmutí, k uschování pokojů, deedů a jiných cenných listin.

Největší a nejlépe zařízená lékárna v Saline County:  
**Brtova lékárna.**  
Hlavní sklad chvalně známých Sberwin & Williams barev a laků.  
VLASTNÍ výroba známých a osvědčených léků "Brtových," chráněných známkou číslo 6130 ZÁKL. NA OČIŠTĚNÍ MĚCHŮ A POTRAVINÁCH...  
Dlouholetá zkušenost a praxe moje přišla již mnohým krajanům vhod. Těším se nadějí, že v pádu potřeby obrátíte se vždy na Vašeho  
**J. H. Brta,** českého lékárníka WILBER, NEB.  
Lékaři Černý a Dodson ordinují v lékárně této, jakož i zvěrolékaři Draský a Ojers.

**KUNC & SNYDER.**  
ŘEZNIČKÝ A UZENÁŘSKÝ ZÁVOD VE WILBER  
Jeme vždy hojně zásobeni všemi druhy čerstvého masa a jemných uzenářských výrobků. Za kůže, hověsí a vepřový dobytek platíme vždy nejvyšší tržní cenu. Naše heslo: "Čistota a poctivá váha!"

Madison, Nebr., a pan Jan Sobotka z Nance okresu, Nebr., přijeli na pohřeb pana Halíka.  
Panu Janu Sukovatému jihozápadně od Swanton zemřel v pondělí ráno čtyřletý chlapec.  
Pan Louis Bouchal odejel minulý týden do Red Cloud na pohřeb svého strýce pana Jana Polnického.  
Manželé Nohavcovi přijeli na návštěvu své dcery paní Bouškové, která vážně churavěla. Též i paní Nohavcová ml. a paní Horká přijely příbuznou svoji navštívit.  
Pantáta z Prostředka přispěl ku sbírce na Ústřední Matci Školskou obnosem \$1.25.

Do oznámení úmrtí pana Prokopa Bednáře v minulém čísle vložila se nemilá sazečká chyba. Bylo vyřazeno datum narození roku 1739, ač správně mělo býti 1839, což tímto napravujeme.

**Děkuvzdání,**  
ohlášení úmrtí, přání ku jmeninám, narozeninám, sňatkům, stříbrným neb zlatým svatbám, narození "prince" neb "princezny," a jakýmkoliv jiným rodinným neb podobným slavnostem, uvěřtežte-

**Lincoln Sanitarium**  
Jediný Sanitarium ve státu, používající přírodní minerální vodní koupel, neopřekonalé v léčbě  
chorob srdce, žaludku, ledvin a jater a náhlého a zastaralého revmatismu.  
Přední případy se přijímají.  
Úplně vypravené ranhojičské oddělení.  
Číslo 113 MÍRNÉ CENY. WLB0213  
Adresujte:  
**DR. J. O. EVERETT, Mgr., LINCOLN, NEBRASKA.**

me za \$1.00 4 palce v jednom sloupci, aneb \$2.00 za 4 palce ve 2 sloupcích šifky. Obětujte dollar neb dva a blahopřejte svým přátelům, jimž to dojísta bude velice milým. Dejte objednávku na takovéto ohlášky místnímu fiditeli aneb z jiných míst zašlete a příloženým obnosem na ohlášku dle přání na vydavatele.  
Národní Tiskárna, 509-511 So. 12. St., Omaha, Neb.